

为找回失物,市区欣苑小区一业主在业主群里谎称东西有毒

谁拿了我的花生米?那是毒老鼠的!

网友:理解失主的心情,但行为有待商榷

阅读提示

肖奶奶的心情我们很理解,但不提倡用这样的方式。欣苑小区业委会副主任方丽云说,建议业主在存放东西时写上自己的名字并且及时取走。



□ 记者 谢佳俊

本报讯 谁拿走了小区门口的两盒花生米,千万不能吃,那是毒老鼠的。日前,家住市区欣苑小区的业主肖奶奶在业主群发了一条寻物启事,询问哪位邻居拿错东西了,并特别强调袋子上写着名字,而里面的花生米泡过毒药。

看到这条消息,业主群里一片哗然。很快,有热心的业主联系了晚报记者,希望能帮忙找到这两盒有毒的花生米。万一有人吃了花生米,出了事情怎么办?

晚报记者马上联系了天宁社区,社区工作人员告诉记者,确实有业主

丢失了一袋花生米,但并没有毒。业主希望以这种方式找回花生米,大家不必慌张,小区里时常发生类似情况,有人是错拿,而有人是故意,小区业委会正准备安装监控设备,希望能减少这种事情的发生。

记者了解到,在群里发这条消息的业主是一名姓肖的奶奶。当天,她因为临时有事,就把这两盒花生米放在小区门卫室里,后来发现被人拿走了,十分生气,就想吓唬一下拿走东西的人。截至发稿时,肖奶奶的花生米依然没有找到。



了解详细情况
扫二维码

未来几天气温将回升至35

秋天的野菜上市热卖,最便宜只要3元/斤

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午,记者从市气象台了解到,今天一直到周日,丽水将以多云天气为主,预计最高气温将回升到35℃高温线以上。

不过,市气象台也提醒说,未来几天,因为湿度场条件较好,丽水部分地区在午后可能有阵雨或雷雨。市民午后出门除了要做好防晒,也要注意防范短时强降水、强雷电和雷雨大风等强对流天气。

适宜的温度,充沛的雨水,也让山间田野里的野菜疯长。在市区不少菜市场里,各种秋天的野菜已经上市热卖了。记者走访市区府前菜市场,发现好几个蔬菜摊位上都在显眼的位置,摆放了马齿苋、水芹菜等野菜作为主推产品。

记者询问得知,目前府前菜市场内在销售的野菜价格:水芹菜论

把卖6元/把,按斤卖则是10元一斤,马兰头4至5元一斤,马齿苋最便宜,3元一斤,山豆腐4至5元一斤。

马齿苋酸酸的,炒起来非常好吃,我们一家人都非常喜欢吃。记者采访中,刚好碰到正在挑选野菜的市民项女士,她挑选了一大袋马齿苋,总共才10元钱不到。项女士说,每年春天和秋天她都会购买野菜来吃,有空的时候她也会和朋友一起到乡下去摘野菜。

在项女士看来,野菜更有味道一些,马齿苋吃起来偏酸,马兰头味道较苦,水芹菜有更浓郁的芹菜味。同时,野菜烧起来也非常方便,只要加油、加盐炒熟就能吃。

专家提醒:对野芹菜、野香椿、灰灰菜、竹笋等野菜过敏的人,一定要注意忌口。如果有身体不适,应及时到医院治疗。

网友辣评

谎称有毒吓唬人的行为不可取

9月20日,处州晚报官微在推送这篇文章后,引发了众多网友关注,截至目前,共有1617名读者参与了晚报发起的投票,其中47%的网友认为肖奶奶的行为可取,拿别人东西的人太可恶,要给他们一个教训;43%的读者表示不可取,应该用理性的方式解决,避免引起恐慌。

不少网友还在留言区说了自己对这件事的看法。

网友 C:你首先得理性的方式能解决才能要求人家理性吧,像我们学校偷外卖根本就不管,监控不给查,每天一丢三四个,建议装外卖柜也没给装。结果上次就有

个同学点了外卖,装了一些令人不适的东西进去放在楼下,被偷走了,算是报复了那个小偷了。如果官方没有给合适的途径的话,这也是没有办法的办法了。

网友 流浪兔:没拿过的,不可能为会引起恐慌。引起恐慌的该是偷拿的人吧,袋子上有名字的。

网友 秋韵:对这种偷拿别人东西的行为,应该强烈谴责!

网友 June:很多业主看到群里的消息,非常着急,生怕拿走花生的人吃出问题。我们很理解肖奶奶的心情,但采用这种说谎吓唬人的方式有待商榷。

高山露营 仰望星空



星空、草地、牧场、帐篷节、音乐晚会、溪水抓鱼 日前,青田县祯旺乡应章村举办了以“丽水山路,侨乡云境”为主题的首届星空草甸露营节,吸引400余户外爱好者参加。

应章村海拔880余米,是青田生态最好的乡村之一,但村里常住村民只有十几人。青田文广旅体局相关负责人介绍:通过户外旅游,提升应章村的知名度,这也是振兴偏远山区乡村,推进共同富裕的一种探索。

记者 谢佳俊 通讯员 项双晓 文/图

弘扬革命精神 总耀文明丽水

丽水市道德模范、身边好人、最美人物事迹展示

方丽云

原丽水市五金总厂拉链分厂厂长

退休不退志,73岁小荷奶奶硬核战“疫”。

主要事迹:

73岁高龄的方奶奶,始终将公益放在生活第一位,她主动请缨,加入丽水市莲都区天宁社区建立第一支疫情防控临时党支部。从年初一开始便坚守社区疫情防控一线,为出入社区人员检测体温,做好人员车辆信息登记,化身“全能保姆”服务居家隔离人员,为坚守“疫”线工作人员送爱心餐等。她一手创办小荷“爷爷奶奶”志愿者欣苑小分队,坚持每周一、周六组织小区居民参加志愿服务活动,还组建欣苑小区“左邻右舍微信群”,第一时间提供帮扶。